

Zypern

Robby Basler  
Heilbronner Straße 2  
60327 Frankfurt am Main  
Germany

Tel. 0049(0)69 271 34 731  
[basler-photography@t-online.de](mailto:basler-photography@t-online.de)

πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας  
Νίκος Αναστασιάδης  
Προεδρικό Μέγαρο  
1400 Λευκωσία  
Republik Zypern/Republic of Cyprus

Θέμα: Η ευθύνη των ανωτέρων προσώπων για εγκλήμα κατά των κανόνων του διεθνούς δικαίου εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Σεβαστός αρχηγός του κράτους

Έχετε λάβει την συνημμένη επιστολή, που προορίζεται για σας επειδή υπάρχει μια έντονη καχυποψία ότι στη Γερμανία στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης σήμερα γίνεται ένα έγκλημα κατά των κανόνων του διεθνούς δικαίου, στο οποίο προφανώς έχει ήδη σκοτωθεί 200.000 θύματα. Αν ναι, όλοι οι 28 αρχηγοί των κρατών- μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης θα φέρει τη συνολική ευθύνη και μπορεί να υπόκεινται σε ποινική δίωξη.

Κάθε αρχηγός του κράτους ως το υψηλότερο πρόσωπο στην αλυσίδα των ανωτέρων προσώπων είναι υπεύθυνοι εφόσον γνωρίζουν για το έγκλημα κατά των κανόνων του διεθνούς δικαίου πρέπει να αναλάβουν ενεργίες και να ληφθούν οι αποφάσεις, όπως απαιτείται από τους κανόνες του διεθνούς δικαίου. Την ίδια στιγμή σημειώστε, ότι, σύμφωνα με τους κανόνες του διεθνούς δικαίου η εγχώρια ασυλία σας στο εσωτερικό του κράτους αφαιρεθεί. Ως εκ τούτου, θα πρέπει απαραίτητως να απαντήσετε σ' αυτή την επιστολή! Σε αντίθετη περίπτωση, θα αναφερθεί στις αρμόδιες αρχές σχετικά με την παράβαση, υπό την ευθύνη του ανώτερου προσώπου, της υποχρέωσης να δηλώνει για εγκλήματα κατά των κανόνων του διεθνούς δικαίου.

Λόγω των πολλών γλωσσών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αυτή η συνημμένη επιστολή που προορίζεται για εσάς προσωπικά, συντάχθηκε στα αγγλικά. Επιπλέον, τα αποδεικτικά στοιχεία που συνδέονται στην γερμανική και γαλλική γλώσσα. Σημειώστε ότι για να στείλετε μια απάντηση στην επιστολή αυτή έχει οριστεί καταληκτική ημερομηνία 15. 06. 2017.

Σας ευχαριστούμε για τις ενέργειες σας και το ενδιαφέρον.

Με εκτίμηση,

Robbie Basler

Ως πληροφοριοδότης για τον κατηγορα να δημιουργηθεί ενός ειδικό Διεθνές ποινικό δικαστήριο, και ως πρόεδρος του Συμβουλίου της καταχωρημένης κοινωνίας DEMO e.V. (πρώην ανήλικα θύματα)